

MD poř. č. 4

I.

Název legislativního úkolu			
<i>Návrh nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 266/2009 Sb., o technických požadavcích na námořní zařízení</i>			
Předkladatel	Spolupředkladatel ¹	Stanovený termín předložení vládě	Předpokládaný termín nabytí účinnosti
<i>MD</i>	-	<i>07.12</i>	<i>10.12</i>

Transpozice práva EU: Číselné označení směrnic (nařízení) a jejich název v českém překladu	Termín stanovený pro implementaci
<i>Směrnice Komise 2011/75/EU ze dne 2. září 2011, kterou se mění směrnice Rady 96/98/ES o námořním zařízení</i>	<i>10.12</i>

II.

A. Kontext a definice problému
A.1 Definice problémů
<i>Novela nařízení vlády bude reagovat na změnu unijní úpravy v oblasti technických požadavků na námořní zařízení</i>
A.2 Účel návrhu právního předpisu / cílový stav
<i>Transpozice směrnice Komise 2011/75/EU ze dne 2. září 2011, kterou se mění směrnice Rady 96/98/ES o námořním zařízení</i>
A.3 Odůvodnění varianty přípravy legislativního návrhu
<i>V současné době jsou technické požadavky na námořní zařízení upraveny nařízením vlády č. 266/2009 Sb., o technických požadavcích na námořní zařízení. V reakci na technický pokrok došlo na unijní úrovni ke změně některých technických požadavků na námořní zařízení, v důsledku čehož je potřeba upravit i vnitrostátní právní úpravu.</i>
A.4 Varianty posuzované v rámci věcného řešení, včetně stanoviska předkladatele ke zpracování RIA.

¹ V případě vyplnění rozvedte v části B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy.

Je předkladatelem k předkládanému legislativnímu návrhu navrhováno zpracování RIA?

ANO

NE

Vzhledem k tomu, že navržené změny představují pouze změny technického charakteru, bude v souladu s částí I. bodu 3 Obecných zásad pro hodnocení dopadů regulace uplatněna výjimka z nutnosti zpracování Hodnocení dopadů regulace.

A.5 Plánuje se s přijetím návrhu zákona současně přijetí prováděcích právních předpisů s termínem nabytí účinnosti současně se zákonem?

ANO NE

Pokud ano, definujte okruhy problémů a témat, které by měly prováděcí předpisy obsahovat / řešit. Není nutné uvádět přesný počet prováděcích právních předpisů a jejich přesné názvy.

A.6 Je na úrovni EU řešena iniciativa, která může ovlivnit východiska legislativního návrhu?²

ANO NE

Zvažuje Evropská komise návrh nové iniciativy (probíhají veřejné konzultace), nebo je v orgánech EU projednáván návrh, který má s navrhovaným legislativním úkolem (zejména v případě novel právních předpisů) věcnou souvislost?

B. Hodnocení dopadů – procesní stránka

B.1 Dotčené subjekty

Provozovatelé námořních plavidel a subjekty, které námořní plavidla uvádějí na trh.

B.2 Konzultace

-

B.3 Dostupná data a zdroje statistik

-

B.4 Spolupráce s ústředními orgány státní správy

-

² Metodické pokyny pro zajišťování prací při plnění legislativních závazků vyplývajících z členství ČR v Evropské Unii stanoví, že pokud to neohrožuje plnění leg. závazků, zdrží se předkladatel předložení návrhu právního předpisu, pokud v blízké době (zpravidla do 6 měsíců), bude přijat předpis EU, jehož implementace si vyžádá změnu téhož právního předpisu.

C. Očekávané specifické dopady – zaškrtněte, v případě kladné odpovědi dopady specifikujte.

C.1 Dopady na státní rozpočet a ostatní veřejné rozpočty ANO NE

C.2 Dopady na mezinárodní konkurenceschopnost ČR ANO NE

C.3 Dopady na podnikatelské subjekty ANO NE

C.4 Dopady na územní samosprávné celky (obce, kraje), především v případě návrhu na přenesení výkonu státní správy ANO NE

C.5 Sociální dopady (tj. dopady na specifické skupiny obyvatel, zejména osoby sociálně slabé, osoby se zdravotním postižením a národnostní menšiny) ANO NE

C.6 Dopady na životní prostředí ANO NE

C.7 Dopady na rovnost mužů a žen ANO NE

Kontaktní osoba/ osoby

- *Mgr. Martin Vavřina, vedoucí oddělení dopravní legislativy/odbor legislativy MD, tel. 225 131 425, e-mail martin.vavrina@mocr.cz*
- *Mgr. Daniela Husáková, referent/odbor legislativy MD, tel. 225 131 427, e-mail daniela.husakova@mocr.cz*
- *Mgr. Katarína Koleničková, vedoucí oddělení vnitrozemské plavby/ odbor plavby MD, tel. 225 131 349, e-mail katarina.kolenickova@mocr.cz*
- *Mgr. Kateřina Červínková, referent/odbor legislativy MD, tel. 225 131 579, e-mail: katerina.cervinkova@mocr.cz*